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اليوم الوطني للجماعات المحلية – 4 أكتوبر 2018 بقصر المؤتمرات بالعاصمة 
تحت إشراف رئيس الحكومة، تنظم وزارة الشؤون المحلية والبيئة بالاشتراك مع صندوق القروض ومساعدة الجماعات المحلية وبالتعاون مع صندوق الدعم "مساندة" 
يوم 4 أكتوبر 2018 بقصر المؤتمرات بالعاصمة
يوم الجماعات المحلية

تمثل هذه التظاهرة فرصة سنوية للتشاور حول الاصلاحات في مجال التسيير البلدي والحوكمة المحلية وتقديم الممارسات الجيدة في المجال وإسناد جوائز للبلديات الأكثر نجاعة وشفافية.  
يشارك في هذا الحدث المميز ممثلين عن 350 بلدية والهياكل العمومية ذات العلاقة ومنظمات المجتمع المدني الناشطة في المجال.
وللغرض سيتم اختيار 72 جمعية بحساب 3 جمعيات عن كل ولاية للمشاركة في فعاليات هذا الحدث. 
يمكن للجمعيات الناشطة في مجالات التسيير البلدي والحوكمة المحلية والتنمية المحلية والمرأة والشباب وكل المحاور ذات العلاقة تقديم ترشحاتهم للمشاركة.
يتم تقديم الترشحات من خلال تعمير الملحق عدد 1 المصاحب (بطاقة ترشح) لهذا الإعلان وإرساله عبر البريد الالكتروني:   journeecls.osc@gmail.com وذلك في أجل أقصاه 23 أوت 2018 .
تتولى لجنة اختيار المشاركين تقييم طلبات الترشح على أساس جودة البرامج المنجزة في الميادين المذكورة والخبرة في الميدان وعدد البرامج والمشاريع المنجزة ومدى نجاعة وقدرة الجمعية على تطوير العمل البلدي والحوكمة المحلية. يتم اختيار الجمعيات على مستوى الولايات لضمان تمثيلية عادلة للمشاركة بالإضافة إلى ضمان جودة وجدوى التدخلات الرامية لتطوير الحوكمة المحلية والعمل البلدي. 
يتم توجيه مراسلة للجمعيات التي وقع اختيارها في أجل أقصاه 31 أوت 2018 
يتم تنظيم ورشات جهوية للإعلام والتشاور والإعداد خلال النصف الأول لشهر سبتمبر  2018 تشارك فيها الجمعيات التي وقع اختيارها. 
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